

Zamawiający:
Zakład Usług Komunalnych w Warce Sp. z o.o.
ul. Farna 4, 05-660 Warka
NIP 797-20-27-869
KRS 0000362237

Warka, dn. 25.07.2024 r.

Wyjaśnienia i modyfikacja nr II treści specyfikacji warunków zamówienia

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2) z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej „Ustawą Pzp”, którego przedmiotem jest „Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowej śmieciarki jednokomorowej” (04/SZP/2024/P).

Zakład Usług Komunalnych w Warce sp. z o.o., ul. Farna 4, 05-660 Warka (zwany w dalszej części niniejszego pisma „Zamawiającym”), działając na podstawie art. 284 ust. 1 Ustawy Pzp, uprzejmie informuje, iż wpłynęły do Zamawiającego wnioski o udzielenie wyjaśnień dot. treści SWZ.

Niniejszym Zamawiający wskazuje treść pytań, udziela wyjaśnień i dokonuje modyfikacji treści SWZ:

1. Celem zachowania porównywalności ofert prosimy o dopuszczenie w celu skalkulowania oferty stawkę WIBOR 1M z dn. publikacji ogłoszenia tj. 22.07.2024 r.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zmianę daty WIBORu 1M, jednocześnie dokonując zmiany zapisu pkt. 23.5 nadając mu nowe brzmienie:

„Datę WIBORu 1M do skalkulowania ceny oferty Wykonawca określa na dzień publikacji ogłoszenia o zamówieniu **t.j. 22.07.2024 r.**”

2. Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuści standardowy proces wykupu stosowany u Finansującego, tj. złożenie w Umowie Leasingu nieodwołalnej oferty zakupu Przedmiotu Leasingu po upływie okresu leasingu za wartość końcową oraz zapłatę opłaty za wykup do ostatniego dnia miesiąca, w którym nastąpi płatność ostatniej raty?
Po zakończeniu okresu leasingu i zapłacie wszelkich należności wynikających z umowy Zamawiający niezwłocznie otrzyma oświadczenie o przyjęciu oferty złożonej w umowie leasingu, będące jednoznacznym z zawarciem umowy sprzedaży. Zwracamy przy tym uwagę, iż własność przedmiotu nie może przejść na Zamawiającego z mocy zawartej umowy leasingu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza standardowy proces wykupu stosowany u Finansującego.

3. Prosimy o potwierdzenie zapłaty opłaty wstępnej po podpisaniu umowy leasingu przed protokółnym odbiorem przedmiotu, na podstawie zawartej umowy oraz polecenia zapłaty. Po zaksięgowaniu środków na rachunku Finansującego zostanie niezwłocznie wystawiona faktura na Opłatę Wstępną.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza powyższe.

4. Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza, aby raty były płatne według z góry ustalonego harmonogramu z terminem płatności na 25 dzień każdego miesiąca. Finansujący informuje przy tym, iż faktury wystawiane i przesyłane do Zamawiającego będą na początku każdego miesiąca.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

5. Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza zapłatę pierwszej raty w miesiącu odbioru Przedmiotu Zamówienia?

W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o informację, czy Zamawiający pokryje tzw. koszty prefinansowania, które naliczane są za używanie Przedmiotu Zamówienia od momentu odbioru do końca miesiąca, w którym nastąpił jego odbiór (koszty naliczane są proporcjonalnie do czasu użytkowania Przedmiotu Zamówienia)? Z uwagi na to, iż wysokość kosztów zależała będzie od czasu użytkowania Przedmiotu Zamówienia w pierwszym miesiącu, Finansujący nie będzie mógł skalkulować tego kosztu w ofercie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

6. Rozdz. 3 pkt. 3.7 ppkt. 1 Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający dopuści kopię faktury. Oryginał pozostanie w posiadaniu Finansującego, będącego właścicielem przedmiotu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

7. Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza doliczenie kosztu rejestracji do pierwszej opłaty leasingowej. Koszt ten zostanie wyszczególniony na Fakturze.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

8. Uprzejmie proszę o potwierdzenie, że koszt rejestracji oraz podatku od środków transportu nie stanowi składowej ceny oferty.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza powyższe.

9. Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że polisa ubezpieczeniowa będzie obejmować:

- a. brak konsumpcji sumy ubezpieczenia;
- b. brak franszyzy redukcyjnej;
- c. franszyza integralna nie wyższa niż 500 PLN
- d. wykup amortyzacji części;
- e. likwidację szkód w wariantach „warsztat” lub „serwis” (na podstawie faktur);
- f. płatność składki jednorazowo.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza powyższe. Zamawiający dokona płatności składki jednorazowo.

10. Prosimy o potwierdzenie, iż w polisach jako ubezpieczony zostanie wskazany Finansujący, będący właścicielem pojazdu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza powyższe.

11. Prosimy o informację czy Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi w wysokości 250,00 PLN netto rocznie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza ww. rozwiązanie.

12. Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuści ustanowienie na rzecz Finansującego zabezpieczenia umowy leasingu, np. w postaci weksla in blanco wraz z deklaracją wekslową?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

13. Prosimy o informację, czy Zamawiający będzie ponosił dodatkowe koszty wynikające z Wykazu Usług Dodatkowych (aktualnie obowiązujący Wykaz Usług Dodatkowych dostępny jest na stronie Internetowej Finansującego) obowiązującego u Finansującego oraz opłaty administracyjne zawarte w Umowie Leasingu za dodatkowe czynności związane z obsługą przedmiotowej umowy wykonywane przez Wykonawcę/Finansującego na wniosek lub z winy Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający akceptuje ww. rozwiązanie.

14. Prosimy o informację czy Zamawiający wyraża zgodę na to, aby Wykonawca nie wprowadzał do wzoru umowy postanowień zawartych w punkcie 23 SWZ i SWZ, lecz aby SWZ był załącznikiem do umowy leasingu i stanowił jego integralną część, z zastrzeżeniem w treści umowy, że w przypadku rozbieżności postanowień umowy z SWZ, postanowienia SWZ będą miały pierwszeństwo w stosowaniu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający akceptuje ww. rozwiązanie.

15. Formularz ofertowy – tabela pkt. 2 prosimy o modyfikację zapisu z „czynsz leasingowy” na „rata leasingowa”. Informujemy przy tym, iż czynsze występują w umowach najmu, a przedmiotem zamówienia jest leasing operacyjny.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu, jednocześnie dokonując modyfikacji w Formularzu ofertowym – tabela pkt. 2 zastępując zapis „*czynsz leasingowy*” na „*rata leasingowa*”. Nowy Formularz ofertowy w załączeniu.

16. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby gwarancja i rękojmia za przedmiot leasingu zostały udzielone przez inny podmiot niż Wykonawca będący finansującym, tj. dostawcę/producenta? Wykonawca- Finansujący wyjaśnia, że w ramach prowadzonej działalności gospodarczej świadczy wyłącznie usługi finansowania inwestycji gospodarczych swoich Klientów, nie prowadzi produkcji rzeczy na potrzeby świadczonych usług leasingu oraz nie świadczy usług związanych z ich serwisem lub naprawą. Dlatego też gwarancja udzielana jest przez podmiot inny niż Finansujący tj. dostawcę lub producenta. Jednocześnie w związku z tym, że z chwilą nabycia przez Wykonawcę własności Przedmiotu Zamówienia na potrzeby wykonania umowy leasingu, na Zamawiającego przejdą wszelkie uprawnienia wynikające z tytułu wad rzeczy, w szczególności prawa z gwarancji, rękojmi, wobec czego zgoda Zamawiającego na wnioski objęte niniejszym pismem (uprawnienie to wynika wprost z ustawy kodeks cywilny).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający akceptuje ww. rozwiązanie.

17. Z uwagi na konieczność dokonania analizy finansowej Zamawiającego uprzejmie prosimy o:
- a) przedstawienie sprawozdań finansowych Zamawiającego za dwa ostatnie lata obrotowe wraz ze sprawozdaniami Zarządu z działalności, uchwałami Zarządu zatwierdzające ww. sprawozdania oraz Raporty i opinie biegłego rewidenta (o ile sprawozdania podlegają badaniu),
 - b) przedstawienie Rachunku wyników i Bilans (np. F-01) za ostatni dostępny okres sprawozdawczy,
 - c) przedstawienie aktualnego wykazu zobowiązań i należności bilansowych, i pozabilansowych (w tym aktualnego zestawienia kredytów/leasingów obejmującego: kwotę udzieloną/datę udzielenia/aktualne zadłużenie/ostateczny termin spłaty/miesięczną ratę).
 - d) Przedstawienie wiekowania należności i zobowiązań za ostatni okres sprawozdawczy tj. rozbicie na okresy do 30 dni, 31-60 dni, 61-90 dni, powyżej 90 dni,

- e) przedstawienie prognoz finansowych Zamawiającego na okres umowy leasingu objętej niniejszym postępowaniem przetargowym, uwzględniające zobowiązanie Zamawiającego wynikające z tejże umowy leasingu,
- f) przedstawienie aktualnych (nie starszych niż 90 dni) zaświadczeń Zamawiającego o niezaleganiu ze składkami w ZUS i podatkami w Urzędzie Skarbowym,
- g) przedstawienie aktualnych (nie starszych niż 90 dni) opinii bankowych i leasingowych wystawionych przez banki oraz firmy leasingowe finansujące Zamawiającego.
- h) przedstawienie aktualnej umowy spółki Zamawiającego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający udostępni ww. dokumenty finansowe.

18. Z uwagi na przepisy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający przed podpisaniem umowy leasingu przekaze Wykonawcy dane dotyczące zarządu w zakresie Imienia, nazwiska, numeru PESEL, oraz państwa urodzenia, a w przypadku osób podpisujących Umowę Leasingu dane w zakresie Imienia, nazwiska, adresu zamieszkania, serii i numeru dowodu osobistego, numeru PESEL, obywatelstwa oraz państwa urodzenia oraz dla beneficjentów rzeczywistych dane dotyczące imienia i nazwiska.

Przedmiotowe dane są niezbędne Finansującemu/Wykonawcy w celu dopełnienia obowiązków wynikających z powołanej wyżej ustawy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu z dnia 1 marca 2018r (Dz.U. 2018 poz. 723).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza ww. rozwiązanie.

19. Prosimy o informację, czy Zamawiający (osoby uprawnione do składania oświadczeń woli w imieniu Zamawiającego) wyrażają zgodę na złożenie i doręczenie Wykonawcy w wersji papierowej bądź opatrzonej podpisem elektronicznym oświadczenia o treści przedstawionej w załączniku do niniejszych pytań?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę.

20. Wobec udostępnienia przez Zamawiającego do Wykonawcy w treści dokumentacji przetargowej bądź w innych dokumentach lub nośnikach, danych osobowych osób występujących w imieniu Zamawiającego, w tym osób wskazanych jako osoby kontaktowe w realizowanym postępowaniu, Zamawiający zobowiązuje się do poinformowania tych osób, poprzez doręczenie im załączonego dokumentu:

- a. o zakresie danych osobowych dotyczących tych osób, a przekazanych Wykonawcy,
- b. o tym, że Wykonawca jest administratorem ich danych osobowych oraz że przetwarza ich dane osobowe na zasadach określonych w przekazywanym dokumencie,
- c. o tym, że jestem źródłem, od którego Wykonawca pozyskała ich dane,
- d. o prawach przysługujących tym osobom, w związku z przetwarzaniem ich danych przez Wykonawcę.

Dodatkowo, na żądanie Wykonawcy, zobowiązuję się do dostarczenia spółce potwierdzenia przekazania ww. informacji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

21. Dotyczy pkt. 3.2. Parametry techniczne zabudowy punkt 9 - czy Zamawiający dopuści wykonanie podłogi skrzyni ładunkowej ze stali konstrukcyjnej wielowarstwowej (tzw sandwich) o grubości 5mm? Rozwiązanie to charakteryzuje się dłuższym okresem eksploatacji niż stal gatunkowa HB450

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza ww. rozwiązania.

22. Dotyczy pkt. 3.2. Parametry techniczne zabudowy punkt 31 - czy Zamawiający dopuści odbijacz do pojemników sterowany hydraulicznie? Rozwiązanie takie eliminuje dodatkowy obwód (pneumatyczny) w podwoziu samochodu ciężarowego, a funkcjonalnie spełnia zadanie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

23. Zamawiający zawarł wymaganie „Automatyczne podnoszenie wrzutnika po załączeniu biegu do jazdy”, Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie rozwiązania polegającego na informacji dla kierowcy o zbyt niskim poziomie wrzutnika na panelu sterowania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin udzielenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też Zamawiający zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie, jak również godziny oraz miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

PREZES ZARZĄDU
Tadeusz Gorycki

Zakład Usług Komunalnych w Warce Sp. z o.o.
ul. Piłsudskiego 105-107 Warka
tel./fax: 44 247 02 00 - 447 22 85
Regon: 14244450, NIP: 777 20-27-869
KRS: 0000362237, BDO: 000005238

-1-

Formularz oferty

.....
Pieczęć firmowa Wykonawcy

Zakład Usług Komunalnych w Warce Sp. z o.o.
ul. Farna 4, 05-660 Warka

Nawiązując do ogłoszenia o zamówieniu publicznym nr 04/SZP/2024/P realizowanym w trybie w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2) Ustawy Pzp na zadanie pn.: „Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowej śmieciarki jednokomorowej”,
my: niżej podpisani:

.....
działający w imieniu i na rzecz:

.....
(pełna nazwa/firma Wykonawcy)

Należy wpisać informacje dotyczące wszystkich członków konsorcjum określając kto pełni rolę pełnomocnika (jeżeli dotyczy)

posiadającego siedzibę:

.....
ulica nr domu kod pocztowy miejscowość

.....
województwo

.....
powiat

.....
adres do korespondencji (jeżeli dotyczy)

.....
nr telefonu

.....
nr faxu

.....
adres e-mail

nr identyfikacyjny NIP: REGON:

PESEL (*dotyczy osób fizycznych, indywidualnych przedsiębiorców*):

niniejszym oferujemy realizację przedmiotu zamówienia, zgodnie ze Specyfikacją Warunków Zamówienia (dalej: „SWZ”) na następujących warunkach cenowych:

lp.	Przedmiot zamówienia	Cena netto	Stawka VAT	Cena brutto
1.	Wpłata początkowa (20%)			
2.	Rata leasingowa (35 rat)			
3.	Cena wykupu (1%)			
4.	Cena pojazdu + całkowity koszt leasingu			

Gwarancja - _____ m-cy.

- Oświadczamy, że powyższa cena oferty zawiera wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia.
- Składamy ofertę na wykonanie przedmiotu zamówienia w zakresie określonym w specyfikacji warunków zamówienia.
- Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z postanowieniami specyfikacji warunków zamówienia, w tym z projektem umowy i nie wnosimy do nich zastrzeżeń oraz zdobyliśmy konieczne informacje niezbędne do właściwego przygotowania i złożenia oferty oraz wykonania zamówienia.
- Oświadczamy, że uważamy się za związanych niniejszą ofertą na czas wskazany w specyfikacji warunków zamówienia.
- Wadium w kwocie 10 000,00 zł zostało przez naszą firmę wniesione w dniu _____ w formie _____.
- Oświadczamy, że zamówienie wykonamy w terminie wskazanym w specyfikacji warunków zamówienia.
- Oświadczamy, że akceptujemy warunki płatności wskazane w projekcie umowy.
- Składamy niniejszą ofertę we własnym imieniu / jako uczestnik oferty wspólnej*.
- Potwierdzamy, iż nie uczestniczymy w jakiegokolwiek innej ofercie dotyczącej tego samego postępowania.
- Oświadczamy, że w przypadku wyboru naszej oferty, zobowiązujemy się do zawarcia umowy w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego.
- Oświadczamy, że zamówienie w całości wykonamy siłami własnymi / wykonanie poniższych części zamówienia zamierzamy powierzyć podwykonawcom*:

Lp.	Części zamówienia powierzona podwykonawcom	Nazwa i adres podwykonawcy

- Oświadczamy, że następujące informacje zawarte w ofercie stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji i w związku z tym nie mogą być udostępniane, w szczególności innym uczestnikom postępowania:

Lp.	Oznaczenie rodzaju informacji	Strony w ofercie

13. Pozostałe dane Wykonawcy/ Wykonawców*. Czy Wykonawca jest przedsiębiorstwem**:

- mikroprzedsiębiorstwem
- małym
- średnim
- dużym

Uwaga:

*niepotrzebne skreślić

**zaznaczyć odpowiednie

Powyższe informacje są wymagane wyłącznie do celów statystycznych.

14. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO¹⁾ wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.²⁾

15. Załączniki do oferty:

- a)
- b)
- c)

.....
miejsowość, data

.....
*podpis i pieczęć osoby (osób)
upoważnionych*

*niepotrzebne skreślić

2) ¹⁾ rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1).

²⁾W przypadku gdy Wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO Wykonawca nie składa oświadczenia o wypełnieniu wskazanych powyżej obowiązków informacyjnych i zobowiązany jest do wykreślenia z treści oferty tego oświadczenia.

UWAGA: DOKUMENT NALEŻY PODPISAĆ KWALIFIKOWANYM PODPISEM ELEKTRONICZNYM LUB PODPISEM ZAUFANYM LUB PODPISEM OSOBISTYM!